Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Side 1 of 47

Kategori: Kon - What gender are you

Kon - What gender are you
1 71/46%
) 77/ 50%
3 I gender neutral 5/3%

Kategori: Hvilken klasse gar du i? Which class are you in

Hvilken klasse gar du i? Which class are you in

1 -m 18/12%
2 I 9. flex 3/2%
3 I . 715%
5 .ﬂex 17/11%
6 -3 20/13%
7 I 10. projekt 4/3%

undervisningsmilje 22/23

Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Side 2 of 47

Kategori: Hvor bor du pa efterskolen? Which house do you live in

Hvor bor du pa efterskolen? Which house do you live in

1

Lien

5 Praestegarden

AN
el

32/21%

39/25%

69/ 45%

8/5%

5/3%

Kategori: I hvor haj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til det sociale liv? Have the year matched your exspectations

regarding the social life

I hvor hej grad lever skolen op til dine forventninger i
forhold til det sociale liv? Have the year matched your
exspectations regarding the social life

1

n grad

I ringe grad

AN
——— |

I meget ringe grad

47/ 31%

79 /52%

23/15%

3/2%

1/1%

undervisningsmilje 22/23

Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Side 3 of 47

Kategori: I hvor haj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til det faglige? Did the year match your expectations

regarding the academics?

I hvor hej grad lever skolen op til dine forventninger i

forhold til det faglige? Did the year match your

expectations regarding the academics?

1 -et hej grad/very much so

.1ge grad/less so

5 | I meget ringe grad/unsatisfies

N

21/14%

53/35%

61/40%

15/10%

1/1%

Kategori: Gleeder du dig til at komme tilbage til skolen efter weekende Did you feel good about comming back to the school after

weekends?

Glader du dig til at komme tilbage til skolen efter

weekende Did you feel good about comming back to the

school after weekends?

1 ys

2

3 imellem, sometimes
4 | Sjeldent/ rarely

5 | Aldrig/mever

68/ 44%

54 /35%

28/18%

1/1%

2/1%

undervisningsmilje 22/23

Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 4 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: I hvilken grad har det hus du bor i levet op til dine forventninger/How did your house match your expectations

I hvilken grad har det hus du bor i levet op til dine
forventninger/How did your house match your expectations

1 _ much so 58/39%
2 -o 49 /33%
3 -d/to some extent 34/23%
4 I I ringe grad/less so 5/3%
5 I I meget ringe grad/unsatisfied 4/3%

Kategori: I Hvilken grad har dit veerelse levet op til dine forventninger/How did your room match your expectations

I Hvilken grad har dit vaerelse levet op til dine
forventninger/How did your room match your expectations

1 ry much so 54/36%

2 52/34%
3 ad/to some extent 31/21%
4 II ringe grad/less so 7/5%
5 II meget ringe grad/unsatisfies 715%

undervisningsmilje 22/23
Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 5 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Udearealerne er rare at opholde sig pd/The outdoor areas are nice to spend time on

Udearealerne er rare at opholde sig pa/The outdoor areas
are nice to spend time on

1 gly agree 48 /31%

\S]

73/ 48%
3 - grad/to some extent 26/17%
4 I Uenig/disagree 5/3%
5 | Meget uenig/strongly disagree 1/1%

Kategori: Lugten indenfor er i orden/the air inside is okay

Lugten indenfor er i orden/the air inside is okay

1 eget enig/storngly agree 11/7%

3 -tent 65/ 42%
4 -g/disagree 20/13%
5 | Meget uenigDisagree strongly 2/1%

undervisningsmilje 22/23

Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 6 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Det treekker ikke fra vinduerne/Drafts come in from the windows

Det traekker ikke fra vinduerne/Drafts come in from the
windows

1 .t enig/strongly agree 20/13%
3 -me extend 50/33%
4 .disagree 22 /15%

5 | Meget uenig/strongly disagree 2/1%

Kategori: Inventaret er vedligeholdt/inventory is maintained

Inventaret er vedligeholdt/inventory is maintained

1 IMeget enig/strongly agree 7/5%

3 -ome extend 47/ 31%
4 .enig/ siagree 13/8%

5 I Meget uenig/strongly disagree 3/2%

undervisningsmilje 22/23
Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 7 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Jeg bliver ikke generet af staj/l won't be bothered by noise

Jeg bliver ikke generet af stej/I won't be bothered by noise

1 get enig/strongly agree 13/9%

3 -me extend 50/33%
4 -sagree 28 /18%
5 ldeget uenig/strongly disagree 9/6%

Kategori: Lokalerne er rene/Classrooms are clean

Lokalerne er rene/Classrooms are clean

t enig/strongly agree 22/ 14%

3 0 some extent 42 /27%
4 .Jenig/disagree 9/6%
5 Meget uenig/strongly disagree 0/0%

undervisningsmilje 22/23
Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 8 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Belysningen er passende/the lighting is good

Belysningen er passende/the lighting is good

1 enig/strongly agree 25/16%

rad/to some extend 29/19%

98]

4 enig/disagree 12/ 8%

5 | Meget uenig/strongly disagree 1/1%

Kategori: Temperaturen er passende - bade sommer og vinter/The temperature is appropriate in both summer and winter

Temperaturen er passende - bade sommer og vinter/The
temperature is appropriate in both summer and winter

1 eget enig/strongly agree 11/7%

3 -some extent 45/30%
4 -ree 34/23%
5 .t uenig/strongly disagree 19/13%

undervisningsmilje 22/23
Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 9 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Det tekniske udstyr er i god stand og fungerer godt/the technical equipment works fine

Det tekniske udstyr er i god stand og fungerer godt/the
technical equipment works fine

SmartBoards, internet osv

1 -et /strongly agree 19/12%
- [

enig/disagree 11/7%

to some extent 39/25%

N

5 Meget uenig/strongly disagree 0/0%

Kategori: Der er altid toiletpapir og papir ved handvasken/There is always papit and toilet paper in shared bathrooms

Der er altid toiletpapir og papir ved handvasken/There is
always papit and toilet paper in shared bathrooms

1 -/strongly agree 35/23%
2 60/39%
3 to some extent 38/25%
4 ig/diagree 16 /10%
5 I Meget uenig/strongly disagree 4/3%

undervisningsmilje 22/23
Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 10 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Toiletterne er rene/the commen bathrooms are clean

Toiletterne er rene/the commen bathrooms are clean

1 strongly agree 36/24%
2 79 /52%
3 -rad/to some extent 29/19%
4 ernig/disagree 715%
5 | Meget uenig/strongly disagree 2/1%

Kategori: Spisesalen er rar at veere i/The dining room is nice to be in

Spisesalen er rar at vaere i/The dining room is nice to be in

1 ongly agree 44 /29%,

3 en grad/to some extent 20/13%
4 I Uenig/disagree 5/3%
5 I Meget uenig/strongly disagree 6/4%

undervisningsmilje 22/23

Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 11 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Indeklimaet i spisesalen er godt/The indoor climate in the dining room is good

Indeklimaet i spisesalen er godt/The indoor climate in the
dining room is good

1 g/Strongly agree 32/21%

3 -rad/to some extent 29/19%
4 I Uenig/disagree 6/4%
5 I Meget uenig/strongly disagree 3/2%

Kategori: Inventaret er vedligeholdt/furniture is maintained

Inventaret er vedligeholdt/furniture is maintained

1 t enig/strongly agree 19/13%

3 -d/to some extent 35/23%
4 | Uenig/disagree 2/1%
5 | Meget uenig/Strongly disagree 1/1%

undervisningsmilje 22/23

Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 12 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Alle rydder op efter sig selv/Everyone cleans up after themselves

Alle rydder op efter sig selv/Everyone cleans up after
themselves

1 ldeget enig/strongly agree 9/6%

4 -gree 34/22%

5 .eget uenig/strongly disagree 12/ 8%

Kategori: Maden er velsmagende/The food is tasty

Maden er velsmagende/The food is tasty

1 .eget enig/strongly agree 12/ 8%

-g/disagree 20/13%

5 IMeget uenig/strongly disagree 7/5%

N

undervisningsmilje 22/23
Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 13 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Der er mad nok til alle/There is enough food for everyone

Der er mad nok til alle/There is enough food for everyone

1 ig/strongly agree 27/ 18%
2 62/41%
3 -to some extend 40/26%
4 .disagree 22 /15%
5 Meget uenig/strongly disagree 0/0%

Kategori: Om vinteren saltes der tilstreekkeligt/In winter, salt is sufficient on the paths

Om vinteren saltes der tilstraekkeligt/In winter, salt is
sufficient on the paths

1 get enig/strongly agree 14/9%

3 .n grad/to some extent 21/14%
4 -disgree 24 /16%
5 I Meget uenig/strongly disagree 3/2%
6 | Der har ikke vaeret sne/no snow 2/1%

undervisningsmilje 22/23
Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Side 14 of 47

Kategori: Om vinteren er snerydningen god/In winter, snow removal is good

Om vinteren er snerydningen god/In winter, snow removal

is good

1 t enig/strongly agree

\S]

to some extent

(O8]

Uenig/disagree

AN
I

5 | Meget uenig/strongly disagree

6 Der har ikke veret sne

21/14%

86 /57%

36/24%

6/4%

2/1%

1/1%

Kategori: Skolen har tilstreekkeligt tilbud om aktiviteter uden for skoletiden/The school has sufficient extracurricular activities

Skolen har tilstrakkeligt tilbud om aktiviteter uden for

skoletiden/The school has sufficient extracurricular

activities

gly agree

[e—

rad/to some extent

Uenig/disagree

Meget uenig/strongly disagree

AN
-

48 /32%

65/43%

30/20%

5/3%

2/1%

undervisningsmilje 22/23

Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 15 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Vi rydder op efter os selv/We clean up after ourselves

Vi rydder op efter os selv/We clean up after ourselves

1 et enig/strongly agree 19/12%
2 65/42%
3 -ome point 47/ 31%
4 .g/disagree 18/12%
5 I Meget uenig/strongly disagree 4/3%

Kategori: Vi har en velholdt skole/We have a well-maintained school

Vi har en velholdt skole/We have a well-maintained school

1 ig/strongly agree 29/19%
2 86 /57%
3 ad/to some extent 31/21%
4 I Uenig/disagree 3/2%
5 | Meget uenig/strongly disagree 2/1%

undervisningsmilje 22/23
Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 16 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Det er rart at veere pd skolen/It's nice to be at the school

Det er rart at veere pa skolen/It's nice to be at the school

1 ly agree 52/34%
2 71/ 47%
3 .n grad/to some extent 21/14%
4 ernig/disagree 715%
5 | Meget uenig/strongly disagree 1/1%

Kategori: Oplever du generelt en god atmosfeere pd skolen/Do you generally experience a good atmosphere at the school?

Oplever du generelt en god atmosfere pa skolen/Do you
generally experience a good atmosphere at the school?

1 -d/ Strongly adgree 43/29%

grad/to some extent 24/16%

[O8)

I ringe grad/disagree 3/2%

I meget ringe grad/strongly disagree 1/1%

AN
——— |

undervisningsmilje 22/23
Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 17 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Er der nogle feellesomrdder, hvor du kan slappe af/Are there any common areas where you can relax?

Er der nogle feellesomrader, hvor du kan slappe af/Are
there any common areas where you can relax?

1 o] grad/strongly agree 30/20%

3 -some extent 46 /30%
4 .ge grad/disagree 16 /10%
5 I I meget ringe grad/strongly disagree 5/3%

Kategori: Antallet af elever i hver klasse er passende i forhold til lokalestorrelse/The number of students in each class is appropriate
for room size

Antallet af elever i hver klasse er passende i forhold til
lokalestorrelse/The number of students in each class is
appropriate for room size

1 ongly agree 39/26%

3 grad/to some extent 24/16%
4 I Uenig/disagree 3/2%
5 | Meget uenig/strongly disagree 1/1%

undervisningsmilje 22/23

Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 18 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Vi har det godt sammen i timerne/We have a good time together in class

Vi har det godt sammen i timerne/We have a good time
together in class

1 g/strongly agree 32/21%

3 -rad/to some extent 31/20%
4 lenig/disagree 10/ 7%
5 I Meget uenig/strongly disagree 3/2%

Kategori: Jeg har nogen at snakke med/l have someone to talk to

Jeg har nogen at snakke med/I have someone to talk to

3 'ogen grad/to some extent 12/ 8%
4 I Uenig/disagree 4/3%
5 | Meget uenigStrongly disagree 1/1%

undervisningsmilje 22/23

Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 19 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Jeg er tryg i timerne/I'm safe in class

Jeg er tryg i timerne/I'm safe in class

1 ly agree 51/34%
2 66/ 44%
3 grad/to some extent 25/17%
4 ernig/disagree 715%
5 | Meget uenig/strongly disagree 2/1%

Kategori: Vi er gode til at samarbejde i forbindelse med planlegning af feellesaktiviteter/We are good at collaborating in connection
with planning joint activities

Vi er gode til at samarbejde i forbindelse med planlaegning
af feellesaktiviteter/We are good at collaborating in
connection with planning joint activities

1 nig/strongly agree 26/ 17%
2 72/ 47%
3 0 some extent 42 /27%
4 enig/disagree 8/5%
5 I Meget uenig/strongly disagree 5/3%

undervisningsmilje 22/23

Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 20 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Der er arbejdsro i timerne/There's peace and quiet during class

Der er arbejdsro i timerne/There's peace and quiet during
class

t enig/Strongly agree 20/13%

[a—

3 - extent 58/38%
4 lJenig/disagree 9/6%
5 I Meget uenig/strongly disagree 4/3%

Kategori: Skolen har som helhed et godt undervisningsmiljo/The school as a whole has a good learning environment

Skolen har som helhed et godt undervisningsmiljo/The
school as a whole has a good learning environment

| M
3 -to some extent 40/26%
ernig/disagree 7/5%

5 | Meget uenig/strongly disagree 1/1%

ig/strongly disagree 30/20%

N

undervisningsmilje 22/23

Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 21 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Vi har respekt for hinanden/We have respect for each other

Vi har respekt for hinanden/We have respect for each other

1 g/strongly agree 31/21%
2 75 /50%
3 -rad/to some extent 29/19%
4 lenig/disagree 11/7%
5 I Meget uenig/strongly disagree 5/3%

Kategori: Jeg har lyst til at lave noget sammen med mine kammerater efter undervisningen/I want to do something with my friends
after class

Jeg har lyst til at lave noget sammen med mine
kammerater efter undervisningen/I want to do something
with my friends after class

1 e 67 /45%
2 58/39%
3 n grad/to some extent 21/14%
4 | Uenig/disagree 2/1%
5 | Meget uenig/Strongly disagree 1/1%

undervisningsmilje 22/23

Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 22 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Der er plads til at veere anderledes/There's room for being different

Der er plads til at vaere anderledes/There's room for being
different

trongly agree 37/25%

[a—

3 -ome extent 47/31%
4 lenig/disagree 10/ 7%
5 I Meget uenig/strongly disagree 4/3%

Kategori: Vi har en god omgangstone/We have a good working atmosphere

Vi har en god omgangstone/We have a good working
atmosphere

1 -nig/strongly agree 26 /17%
3 -/to some extent 37/24%
.Jenig/disagree 9/6%

5 I Meget uenig/strongly disagree 4/3%

N

undervisningsmilje 22/23

Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 23 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: De forskellige klassetrin respekterer hinanden/Different grade levels respect each other

De forskellige klassetrin respekterer hinanden/Different
grade levels respect each other

1 ongly disagree 42 /28%

\S]

70/ 47%
3 - grad/to some extent 26/17%
4 I Uenig/disagree 5/3%
5 IMeget uenig/strongly disagree 7/ 5%

Kategori: Er du blevet mobbet pad skolen?/Have you been bullied at the school?
Er du blevet mobbet pa skolen?/Have you been bullied at
the school?

I meget hoj grad/Very often 8/5%

[u—

2 grad/often 17/12%
3 gen grad/to some extent 16/ 11%
4 little 16 /11%

89/61%

(9]

undervisningsmilje 22/23

Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 24 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Jeg har et godt forhold til lcererne/l have a good relationship with teachers

Jeg har et godt forhold til lIzererne/I have a good
relationship with teachers

1 gly agree 47/ 31%

3 -d/to some extent 35/23%
4 I Uenig/disagree 6/4%
5 Meget uenig/strongly disagree 0/0%

Kategori: Leererne respekterer mine holdninger/Teachers respect my opinions

Larerne respekterer mine holdninger/Teachers respect my
opinions

1 -/strongly agree 34/22%
2 64 /42%
3 some extent 46 /30%
4 enig/disagree 7/5%
5 | Meget uenig/strongly disagree 1/1%

undervisningsmilje 22/23
Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 25 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Jeg respekterer lcerernes holdninger/I respect teachers' opinions

Jeg respekterer laerernes holdninger/I respect teachers'
opinions

1 trongly agree 38/25%

3 -d/to some extent 34/22%
4 I Uenig/disagree 4/3%
5 | Meget uenig/strongly disagree 1/1%

Kategori: Vi har en god omgangstone/We have a good working atmosphere

Vi har en god omgangstone/We have a good working
atmosphere

1 -/strongly agree 33/22%
2 76 /51%
3 to some extend 37/25%
4 I Uenig/disagree 3/2%
5 | Meget uenig/strongly disagree 1/1%

undervisningsmilje 22/23
Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 26 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Leererne er opmeerksomme pd alle elever i timerne/Teachers pay attention to all students in class

Lzererne er opmarksomme pa alle elever i
timerne/Teachers pay attention to all students in class

1 nig/strongly agree 25/17%

3 -to some extent 40/26%
4 .nig/disagree 13/9%
5 IMeget uenig/strongly disagree 7/ 5%

Kategori: Vi har medbestemmelse i undervisningen/We have a say in our teaching

Vi har medbestemmelse i undervisningen/We have a say in
our teaching

1 t enig/strongly agree 21/14%

-disagree 24/16%

5 I Meget uenig/strongly disagree 3/2%

N

undervisningsmilje 22/23
Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 27 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Der leegges veegt pa gruppearbejde/Emphasis is placed on group work

Der leegges vaegt pa gruppearbejde/Emphasis is placed on
group work

1 .t enig/strongly agree 20/13%
3 -some extent 46 /30%
4 -g/disagree 18/12%

5 I Meget uenig/strongly disagree 3/2%

Kategori: Undervisningsniveauet er passende/The level of teaching is appropriate

Undervisningsniveauet er passende/The level of teaching is
appropriate

1 - grad/strongly agree 32/22%

2 72/ 49%
3 to some extent 35/24%
4 I ringe grad/disagree 6/4%
5 I meget ringe grad/strongly disagree 1/1%

undervisningsmilje 22/23

Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 28 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Vi har ret til at sige vores mening/We have the right to speak our mind

Vi har ret til at sige vores mening/We have the right to
speak our mind

1 grad/strongly agree 36/24%

3 -rad/to some extent 30/20%
4 I I ringe grad/disagree 6/4%
5 | I meget ringe grad/strongly disagree 2/1%

Kategori: Kommunikationen med leererne er god/Communication with teachers is good

Kommunikationen med laererne er god/Communication
with teachers is good

1 hej grad/strongly agree 27/ 18%

3 -to some extent 38/25%
4 .ringe grad/disagree 11/7%
5 | I meget ringe grad/strongly disagree 2/1%

undervisningsmilje 22/23
Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 29 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Leererne reagerer altid ordentligt pd vores henvendelser/Teachers always respond properly to our requests

Lzererne reagerer altid ordentligt pa vores
henvendelser/Teachers always respond properly to our
requests

1 oj grad/strongly agree 29/19%
2 69 / 45%
3 some extent 43 /28%
4 I ringe grad/disagree 6/4%
5 I meget ringe grad/strongly disagree 6/4%

Kategori: Vores lcerere kommer til tiden/Our teachers show up on time

Vores lerere kommer til tiden/Our teachers show up on
time

get hoj grad/strongly agree 19/12%

o

3 -e extent 55/36%
4 ge grad/disagree 17/11%
5 I I meget ringe grad/strongly disagree 5/3%

undervisningsmilje 22/23
Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Side 30 of 47

Kategori: Jeg mader til tiden/I show up on time

Jeg meader til tiden/I show up on time

1 rad/strongly agree
2
3 some extent

ringe grad/disagree

N

5 I meget ringe grad/strongly disagree

Kategori: Der er altid feedback pd afleveringsopgaver/There is always feedback on assignments

39/25%

56 /37%

44 /29%

9/6%

5/3%

Der er altid feedback pa afleveringsopgaver/There is

always feedback on assignments

1 eget hoj grad/strongly agree

[\

e extent

N W

ge grad/disagree

meget ringe grad/strongly disagree

(9]

16 /10%

59/39%

54 /35%

15/10%

9/6%

undervisningsmilje 22/23
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Side 31 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Jeg foler jeg kan fa hjcelp af min kontaktleerer, nar jeg har brug for det/I feel I can get help from my contact teacher when 1
need it

Jeg foler jeg kan fa hjzlp af min kontaktlaerer, nar jeg har
brug for det/I feel I can get help from my contact teacher
when I need it

grad/strongly agree 36/24%

[a—

3 -to some extent 40/26%
4 .ge grad/disagree 17/11%
5 lneget ringe grad/strongly disagree 13/ 8%

Kategori: Uddannelsesvejledningen er god/Educational guidance is good

Uddannelsesvejledningen er god/Educational guidance is
good

1 et hoj grad/strongly agree 20/13%

2 50/33%
3 66/ 43%
4 linge grad/disagree 13/ 8%
5 I I meget ringe grad/strongly disagree 4/3%

undervisningsmilje 22/23
Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 32 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Dansk

Dansk

get stort udbytte 15/10%

) - 44/29%
4 - udbytte 21/14%
5 I Intet udbytte 5/3%
6 Idid not have the subject 7/5%
Kategori: Matematik
Matematik
1 t stort udbytte 22/ 14%
2 44 /29%
3 48 /32%
4 -udbytte 23 /15%
5 I Intet udbytte 6/4%
6 l)id not have the subject 9/6%

undervisningsmilje 22/23
Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Side 33 of 47

Kategori: Engelsk

Engelsk

1 -t stort udbytte
> [
C Nty

nge udbytte

N

Intet udbytte

W
[

id not have the subject

o)

Kategori: Fysik

Fysik

1 IMeget stort udbytte

)

unde udbytte

(O8]

nge udbytte

AN

Intet udbytte

a4

(9}
[

22/14%

44 /29%

61/40%

13/ 8%

4/3%

9/6%

715%

14/9%

25/16%

12/ 8%

4/3%

91/59%

undervisningsmilje 22/23
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Lavet via SmartEvaluering



Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Side 34 of 47

Kategori: Samfundsfag

Samfundsfag

1 I Meget stort udbytte

2 . udbytte
3 .enlunde udbytte
4 .nge udbytte

5 | Intet udbytte

a4

Kategori: Historie

Historie

1 I Meget stort udbytte

2 .1 udbytte

lunde udbytte

(O8]

inge udbytte

AN

Intet udbytte

a4

(V)]

5/3%

18/12%

17/11%

13/9%

2/1%

97/ 64%

5/3%

16/ 11%

23/15%

9/6%

7/5%

92/61%
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Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Side 35 of 47

Kategori: Tysk

Tysk

1 I Meget stort udbytte

2 'tort udbytte

3 .lunde udbytte
4 .ge udbytte
5 I Intet udbytte

a4

Kategori: Idreet

Idraet

1 | Meget stort udbytte

2 .tort udbytte

enlunde udbytte

(O8]

ge udbytte

AN

Intet udbytte

N (V)]
I

6/4%

9/6%

22/14%

15/10%

5/3%

96 /63%

2/1%

10/ 7%

16/11%

17/11%

6/4%

100/
66%
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Side 36 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Danish as second language

Danish as second language

1 I I meget hoj grad/strongly agree 4/3%
2 l hej grad/agree 8/6%
3 l nogen grad/to some extent 9/6%

4 I I ringe grad/disagree 6/4%
5 | I meget ringe grad/strongly disagree 2/1%
114/
g B
Kategori: English Ist
English 1st
1 I I meget hoj grad/Strongly agree 6/4%
2 l hoj grad/agree 9/6%
3 .ogen grad/to some extent 14/ 9%
4 | I ringe grad/disagree 2/1%
5 I I meget ringe grad/strongly disagree 4/3%

118/
- N
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Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Side 37 of 47

Kategori: Maths

Maths

eget hoj grad/strongly agree

grad/agree

n grad/to some extent

98]

ringe grad/disagree

N

I meget ringe grad/strongly disagree

(@)} (9]
I

Kategori: English

English

1

eget hoj grad/strongly agree

ad/agree

n grad/to some extent

(O8]

ringe grad/disagree

AN

I meget ringe grad/strongly disgree

N (V)]
I

15/10%

18/12%

22/14%

11/7%

5/3%

82 /54%

15/10%

24/16%

21/14%

11/7%

3/2%

78 / 51%
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Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Side 38 of 47

Kategori: Science

Science

eget hoj grad/strongly agree

[a—

hej grad/agree

\9]

n grad/to some extent

98]

I ringe grad/disagree

I meget ringe grad/strongly disagree

AN S
I

Kategori: Global

Global

1 I meget hoj grad/strongly agree

hoj grad/agree

\S]

ogen grad/to some extent

(O8]

inge grad/disagree

AN

I meget ringe grad/strongly disagree

N (V)]
I

14/9%

9/6%

21/14%

7/5%

4/3%

97/ 64%

5/3%

10/ 7%

14/9%

12/ 8%

5/3%

107/
70%
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Side 39 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: 1. profilfag/first profilesubject

1. profiltag/first profilesubject

3 -n grad/to some extent 23/15%

4 linge grad/disagree 12/ 8%

5 II meget ringe grad/strongly disagree 8/5%
Kategori: Kulturfag/Culturesubject
Kulturfag/Culturesubject

1 ree 777 50%

2 43 /28%

3 n grad/to some extent 22/ 14%

4 I ringe grad/disagree 6/4%

5 I meget ringe grad/strongly disagree 5/3%

undervisningsmilje 22/23
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Lavet via SmartEvaluering



Side 40 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Sidste profilfagsperiode/last profilesubject

Sidste profilfagsperiode/last profilesubject

1 d/strongly agree 43 /28%
2 60/39%
3 -rad/to some extent 30/20%
4 linge grad/disagree 13/ 8%
5 II meget ringe grad/strongly disagree 7/5%

Kategori: 1. profilfagsrejse/first profilsubject travel

1. profilfagsrejse/first profilsubject travel

1 ree 75/ 49%
2 51/33%
3 en grad/to some extend 20/13%
4 I I ringe grad/disagree 4/3%
5 I I meget ringe gradStrongly disagree 3/2%

undervisningsmilje 22/23
Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Side 41 of 47

Kategori: Winter trip/ Sweden/Praha

Winter trip/ Sweden/Praha

3 grad/to some extent 24/16%

4 I I ringe grad/disagree 4/3%

5 I I meget ringe grad/strongly disagree 3/2%
Kategori: kulturfagsrejsen/Culturetravel
kulturfagsrejsen/Culturetravel

1 82 /54%

2 gree 37/24%

3 n grad/to some extent 23/15%

4 I I ringe grad/disagree 5/3%

5 I I meget ringe grad/strongly disagree 5/3%

undervisningsmilje 22/23
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Lavet via SmartEvaluering



Side 42 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har et problem/I know who to contact if I have a problem

Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har et problem/I
know who to contact if I have a problem

1 -trongly agree 50/33%
3 -o some extent 42/ 27%
4 I I ringe grad/disagree 4/3%
5 II meget ringe grad/strongly disagree 7/5%

Kategori: Skolen skaber muligheder for et godt socialt miljo/The school creates opportunities for a good social environment

Skolen skaber muligheder for et godt socialt milje/The
school creates opportunities for a good social environment

1 -trongly agree 50/33%
2 63/41%
3 grad/to some extent 25/16%
4 ringe grad/disagree 9/6%
5 I meget ringe grad/strongly disagree 6/4%

undervisningsmilje 22/23
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Lavet via SmartEvaluering



Side 43 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Der er tilstreekkeligt med feelles aktiviteter efter undervisningen/There are enough shared activities after class

Der er tilstraekkeligt med faelles aktiviteter efter
undervisningen/There are enough shared activities after
class

grad/strongly agree 37/24%

[u—

3 -ad/to some extent 32/21%
4 .nge grad/disagree 14 /9%
5 I I meget ringe grad/strongly disagree 3/2%

Kategori: Jeg har et godt forhold til kokkenpersonalet/I have a good relationship with the kitchen staff

Jeg har et godt forhold til kekkenpersonalet/I have a good
relationship with the kitchen staff

1 ad/strongly agree 42/ 27%

3 - some extent 43 /28%
4 .ringe grad/disagree 11/7%
5 I I meget ringe grad/strongly disagree 6/4%

undervisningsmilje 22/23
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Lavet via SmartEvaluering
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2023 08/30

Side 44 of 47

Kategori: Jeg har et godt forhold til kontorpersonalet/l have a good relationship with the office staff

Jeg har et godt forhold til kontorpersonalet/I have a good

relationship with the office statf

1 t hoj grad/Strongly agree

\S]

me extent

(O8]

ge grad/disagree

AN

5 I meget ringe grad/strongly disagree

Kategori: Jeg har et godt forhold til pedellerne/l have a good relationship with the janitors

Jeg har et godt forhold til pedellerne/I have a good

relationship with the janitors

1

et hoj grad

N W

grad

I meget ringe grad

(9}
I

24/16%

59/39%

51/33%

16/10%

3/2%

19/13%

40/28%

57/40%

23/16%

4/3%
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Side 45 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Feellesarealerne er pcene/ commen areas are nice

Feallesarealerne er paene/ commen areas are nice

1 .d/always 16/ 11%

4 | Aldrig/never 2/1%

5 | Ved ikke/Dont know 1/1%

Kategori: Feellesarealerne er ryddelige/commen areas are clean

Feallesarealerne er ryddelige/commen areas are clean

I Aldrig 5/3%

AN

Ved ikke 2/1%

undervisningsmilje 22/23

Ranum Efterskole, Seminarievej 23, 9681 Ranum
Lavet via SmartEvaluering



Side 46 of 47

Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Temperaturen er passende/The temperature is appropriate

Temperaturen er passende/The temperature is appropriate

1 l&ltid/ allways 9/6%

4 .1rig/never 147/10%
5 | Ved ikke/Dont know 2/1%

Kategori: Inventaret er vedligeholdt/The inventory is maintained

Inventaret er vedligeholdt/The inventory is maintained

1 eget enigStrongly agree 11/8%

3 e extent 49 /35%
4 I Uenig/disagree 5/4%
5 | Meget uenig/Strongly disagree 2/1%
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Ranum Efterskole - Undervisningsmiljevurdering
2023 08/30

Kategori: Gangene er rare at opholde sig pd/The hallways are nice to be in

Gangene er rare at opholde sig pa/The hallways are nice to
be in

1 - enig/strongly agree 22 /15%
3 - some extent 41/28%
-g/disagree 18/12%

5 I Meget uenig/strongly disagree 3/2%

AN

undervisningsmilje 22/23
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